
Дозвіл на участь у дорожньому русі 
транспортного засобу, вагові або габаритні 
параметри яких перевищують нормативні

Строк надання послуги

 3 робочі дні

Суб’єкт надання адміністративної послуги

Управління патрульної поліції в Харківській облаcті Департаменту патрульної поліції•

Категорія заявників

Центри надання послуг, у яких можливо отримати 
послугу

Центр надання адміністративних послуг м. Харкова (м. Харків, Гімназійна наб, 26)•
ЦНАП Новобаварського району (м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 11)•
ЦНАП Холодногірського району (м. Харків, вул. Благовіщенська, 34)•
ЦНАП Шевченківського району (м. Харків, пр. Науки, 17а)•
ЦНАП Київського району (м. Харків, вул. Чернишевська, 55)•
ЦНАП Основ'янського району (м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11)•
ЦНАП Індустріального району (м. Харків, пр. Архітектора Альошина, 11)•
ЦНАП Немишлянського району (м. Харків, пр. Петра Григоренка, 17)•
Регіональний центр послуг (м. Харків, пр.Тракторобудівників, 144)•
ЦНАП Салтівського району (м. Харків, вул. Юр'ївська, 13)•
ЦНАП Слобідського району (м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 42)•

Документи, які подаються

Заява, в якій зазначаються заплановані строки проїзду транспортного засобу, маршрут 
руху, геометрічні (висота, ширина, довжина) і вагові (загальна вага, осьові 
навантаження) параметри транспортного засобу, інформація про вантаж, 
найменування, адреса, телефон перевізника та прізвище відповідальної за 
перевезення особи;

1. 

Визначений власником вулично-дорожньої мережі маршрут руху2. 
В разі перевищення параметрів погодження власників залізничних переїздів, мостового 
господарства та, за необхідності, служб міського електротранспорту, електромереж, 
електрифікації, електрозв'язку

3. 



В разі перевищення параметрів погодження з дистанцією колії залізниці (державна 
власність) або власниками переїздів (інші форми власності) чи уповноваженими ними 
організаціями, якщо габарити надгабаритного транспортного засобу перевищують за 
шириною 5 метрів, за довжиною 26 метрів, за висотою 4,5 метра, а загальна маса 
великовагового транспортного засобу перевищує 52 тонни

4. 

В разі перевищення параметрів висновок за результатами проведення 
спеціалізованого обстеження або випробування будівель, споруд і мереж на маршруті 
(якщо загальна маса великовагового транспортного засобу перевищує 60 тонн)

5. 

Платіжні документи (квитанції) про оплату вартості за надання послуги6. 
При зверненні пред'являється документ, що засвідчує особу суб'єкта звернення та 
довіреність, якщо заявник діє в інтересах іншої особи

7. 

Платність надання адміністративної послуги

Плата за послугу: 95.0 грн. або 190 грн. (терміново)

Отримувач платежу: Департамент патрульної поліції

Установа банку: Державна казначейська служба України, м. Київ

Рахунок отримувача: UA278201720355129002000092745

МФО: 820172

Код ЄДРПОУ: 40108646

Реквізити для внесення плати за надання послуги за оформлення та видача дозволу на 
перевезення надгабаритних, велико-вагових вантажів:

Реквізити для внесення плати за оформлення та видачу документів щодо погодження 
маршрутів дорожнього перевезення небезпечних вантажів

-  у разі сплати  95 гривень:

*;736304;1070005;zz;ЄДРПОУ/іпн;*Плата за дозвіл на перевезення надгабаритних, велико-
вагових вантажів. Без ПДВ.

 -  у разі сплати  190 гривень:

*;736304;1070006;zz;ЄДРПОУ/іпн;*Плата за дозвіл на перевезення надгабаритних, велико-
вагових вантажів. Без ПДВ.

Можлива сплата адмінзбору через POS-термінал банківською карткою

Спосіб отримання послуги

Особисто суб'єктом господарювання (керівником юридичної особи, фізичною особою - 
підприємцем або уповноваженою ними особою:



-         до ЦНАП м. Харкова  та його територіальних підрозділів

-      ОНЛАЙН через особистий кабінет 

-    рекомендованим листом з описом вкладення на поштову адресу ЦНАП м. Харкова- 
61010, м. Харків, Гімназійна набережна, 26

Результат надання адміністративної послуги

Видача дозволу на участь у дорожньому русі транспортного засобу, вагові або габаритні 
параметри якого перевищують нормативні або обгрунтована відмова

Додаткова iнформацiя

Підстава для одержання послуги:

Звернення перевізника або уповноважена ним особа щодо отримання дозволу на участь у 
дорожному русі транспортних засобів, вагові або габаритні параментри перевищують 
нормативні

Нормативні акти, які регламентують надання 
адміністративної послуги

Закони України:

Закон України «Про дорожній рух» від 30.06.1993 №3353-ХІІ (ст.ст.9, 52-1)•
Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»•
Закон України «Про Національну поліцію»•
Закон України «Про автомобільні дороги»•
Закон України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської 
діяльності»

•

Закон України "Про адміністративні послуги"•

Акти Кабінету Міністрів України:

Постанова КМУ від 18.01.2001 № 30 "Про проїзд великогабаритних та великовагових 
транспортних засобів автомобільними дорогами, вулицями та залізничними 
переїздами"

•

Постанова КМУ від 04.06.2007 № 795 «Про затвердження переліку платних послуг, які 
надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та 
Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання»

•

Постанова КМУ від 10.10.2001 № 1306 "Про Правила дорожнього руху"•
Розпорядження КМУ від 06.05.2014 № 523-р "Діякі питання надання адміністративних 
послуг органів виконавчої влади через центри надання адмміністративних послуг"

•

https://centersp.com.ua/
https://centersp.com.ua/
https://centersp.com.ua/


Акти центральних органів виконавчої влади:

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 29.11.2016 № 1259 «Про 
затвердження Інструкції з питань супроводження транспортних засобів 
спеціалізованими автомобілями Національної поліції України і забезпечення безпеки 
дорожнього руху під час його здійснення»

•

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.11.2015 № 73 «Про затвердження 
Положення про Департамент патрульної поліції»

•

Наказ Департаменту патрульної поліції від 29.12.2017 № 6443 "Про затвердження змін 
до Положення про управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту 
патрульної поліції"

•

Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого 
самоврядування:

Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата:

Постанова КМУ від 04.06.2007 № 795 «Про затвердження переліку платних послуг які 
можуть надаватися органами та підрозділами Міністерства внутрішніх справ, 
Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання»

•

Вичерпний перелік підстав для відмови у наданні 
адміністративної послуги

Подання перевізником не в повному обсязі документів, необхідних для одержання 
дозволу

1. 

Виявлення в документах, поданих перевізником, порушень, недостовірних відомостей2. 


